

# 市公安局举行党史朗诵会



昨天,市公安局举行“齐诵百年党史·共寻红色初心”主题朗诵会。

来自各警种、部门的民(辅)警代表用真挚的情感,诵读党的光辉历史,传达对党的无限忠诚和热爱。

王迎杰 摄

## 警方传真

### 微信群里辱骂他人 涉嫌寻衅滋事落网

本报讯(通讯员 孟庆华 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县一男子在微信群内公开辱骂他人,造成恶劣影响,被献县警方刑拘。

5月7日,献县公安局段村派出所接到一群众报警。报案人说,一男子实名在500人的微信群中公开辱骂他人,骂人信息被多人转发,造成恶劣的社会影响。

民警接警后,经过调查和固定证据,锁定了段村乡的男子邢某某。民警传唤邢某某到派出所接受询问,但邢某某闻讯潜逃。献县警方依法对邢某某上网追逃。

近日,获得邢某某潜逃到内蒙古的线索后,警方奔赴内蒙古将邢某某成功抓获。日前,邢某某因涉嫌寻衅滋事被献县警方依法刑事拘留。

### 私藏非法图书 被判有期徒刑

本报讯(记者 唐慧)近日,河北省公布了2020年“扫黄打非”十大案件,其中河间许某某销售侵权复制品案成为十大案件之一。

2019年11月8日,根据相关线索,河间有关执法人员对辖区一户居民住宅进行检查,发现许某某存放的7.39万余册图书疑似非法出版物。后经鉴定,其中6.92万余册图书为非法出版物,涉案金额250万元。

去年7月13日,河间市人民法院以销售侵权复制品罪判处许某某有期徒刑一年两个月,并处罚金10万元。

## 献县警方追凶15年

### 犯罪嫌疑人借钱不成竟将朋友的姐姐杀害,最终难逃法网

本报讯(通讯员 孟庆华 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县公安局刑警大队破获了发生在15年前的一起故意杀人案,将犯罪嫌疑人董某某抓获。

2006年4月25日,献县十五级乡小营村旁发生一起命案,死者为小营村26岁的女子董某。案发后,献县公安局高度重视,立即成立专案组展开侦破工作。

警方经过调查得知,献县十五级乡大董庄村的董某某与受害人董某的弟弟是朋友。董某某曾请董某的弟弟吃饭。在酒桌上,董某的弟弟拒绝了董某某借钱的请求后提前离开。董某某遭拒后感到很气愤,于是到小营

村董某家中找人。

由于董某的弟弟并没有在家,受害人董某带着董某某外出寻找。途中,董某某在小营村东南一块地旁将董某强奸并杀害。作案后,董某某潜逃。

15年来,献县公安局专案组民警没有放弃抓捕董某某。他们远赴黑龙江、辽宁、浙江等多个省开展工作,同时围绕董某某的家人、亲属、朋友秘密开展工作,但未获取有价值的线索。

今年5月,献县公安局刑警大队梳理近30年以来的命案积案,开展了命案积案攻坚行动。刑警大队全体民(辅)警梳理查找案件线索,全力攻

坚。

经过一个多月的不懈努力,献县警方摸排到董某某可能藏匿在辽宁大连的消息后,立即派精干警力奔赴大连进行抓捕。民警在大连警方的配合下,经过3个昼夜的连续工作,最终在大连市甘井子区一处民房内将董某某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人董某某对强奸并持刀杀死董某的犯罪行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人董某某已被献县警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

### 黄骅的程某给了朋友韩某1.4万元,让他帮助装修新房。没想到,两人因装修材料产生分歧,还闹上了法庭——

## “装修纠纷”化解记

本报通讯员 孟影 王敬 本报记者 唐慧

近日,在黄骅法院法官的见证下,黄骅的韩某退给朋友程某7000元钱,两人和好如初。

原来,程某想装修新房,找到开装修设计公司的朋友韩某帮忙。程某给了韩某1.4万元,并与韩某签订了一份简单的装修合同。就在装修过程中,双方产生了分歧。程某要求韩某退钱,遭到韩某拒绝,双方为此闹上了法庭。

### 找朋友装修新房 因材料产生分歧

去年5月,黄骅的程某有两套新房需要装修,于是他找到开装修设计公司的朋友韩某。

听了程某的要求后,韩某根据程某新房的布局,设计出了3D装修效果图。韩某承诺,给朋友程某装修新房,他一定会选择较好的装修材料。

程某对韩某提供的设计效果图比较满意,便与韩某的设计公司签订了一份简单的装修施工合同,但未签订设计合同。

程某通过微信转账的方式给韩某转了1.4万元。

装修是件很繁琐的事,环节较多、细节琐碎。在装修过程中,程某一家对装修材料提出了更高的要求,导致双方产生了分歧。

经过多次沟通,双方始终没有达成一致。程某表示,他不再需要韩某的设计公司装修新房了,要求韩某退还已付的1.4万元。

### 该退多少钱 双方各说各理

到底要不要退钱?如果退的话,需要退多少?就在此时,程某和韩某均发现,两人的交情让双方都忽视了一些细节。两人签订的装修施工合同并未对装修材料进行明确约定,也未涉及定金、设计费等事项。

对于程某的退款要求,韩某自然没有答应。两人各说各的理,争执不下。最终,昔日的一对好友闹到了黄骅法院。

黄骅法院的滕奉朝法官与韩某、程某分别取得联系,双方均向法官倾诉自己的苦衷。程某表示,韩某从没跟自己说过设计费,那就说明新房设计是免费的。如果当初韩某不出示设计效果图,他也不会与韩某签订装修施工合同。

韩某则认为应该按标准向程某收取设计费,不能白付出。他表示,程某支付的1.4万元中,7000元是定金,7000元是设计费。他的手中有自己写的收据存根,只是程某没有在上面签字予以确认。

程某则表示,他从未收到过相应的收据。

法官一边听双方倾诉委屈,一边对两人进行劝解。但两人情绪对立严重,单方面沟通收效甚微。法官决定,组织双方到法庭面谈。

### 法官耐心调解 双方握手言和

近日,此案如期开庭。法官给予程某

和韩某充分表达意见的机会。刚开始时,程某一家与韩某都情绪激动。见到法官耐心听他们倾诉,尊重他们的意见,双方的态度逐渐缓和下来。

法官趁热打铁:“装修过程中,双方出现分歧很正常。你们还是关系不错的朋友,应更能理解对方。新房装修是件喜事,协商解决不会伤害你们之间的朋友情谊……”法官说完,程某和韩某经过考虑后,都同意调解。

随后,法官继续劝说韩某:“当初你们彼此信任,才达成这笔交易。但装修工程毕竟没有完成,由于双方产生分歧导致交易中断,于情于理你该退还装修款。”

“装修期间,韩某一直忙前跑后的,设计装修效果图也花了不少心思。你们一家人也认可韩某的设计方案,理应支付设计费。”法官又劝说程某。

听了法官一席话,程某认识到自己的做法欠妥,就之前的态度向韩某致歉。韩某也因为没能完成装修向程某表达了歉意。双方解开心结,当场握手言和。

在法官的见证下,韩某当场退还给程某7000元。